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BoT 3BOHOK Ham Aian curHar:,

A

[MopaboTaTb Yac HacTan.
TakK YTO BpemMs He Tepsie

U paboTaTtb HaYMHaem



BHEYVRAT ST HEMI v

u
n aKTUBHbLIM
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N3 KaKuX reoOMeTpUYECKUX (PUTYP
COCTOUT pakera?




A Tenepb nocynTaem!
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Myxa neTuT Bbllue,
YyeM oca, HO HMXe,
yeM nyena.

KTO neTuT Bbille Bcex?



Pas, iBa, TPH, YyeThbIpe, NATh....
BbIII/IX 3aU1IbI ITOTYJIATh.
J/IBoe 3arlieB NOTEPAIUCS.
CKOJIBKO ZI0 IOMY I00paJIUuCh?




«HeTbIpe CbIPOEXKM,
ABa PbIXUKa
Nrpy3gb. O
C06paj1a rPVlﬁoB A MHOILL ’ b\
A noacuuTaTtb 60KOCb!» ?
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3agauyM HA yBeJIMYECHHE
(YMeHBbLIEHHE) HA HECKOJIbKO
eMHHUII



PEIIEHME |  OTBET

YCJIOBHUE | BOIIPOC




B KopoOke 6bi15o 7 menkos. U3
KOpOOKM B3Anu 3 mernka. B kopobke

ocTasiocb 4 merikKa.
B KopoOke Obinin menku. s

KOPOOKU B3ANU 3 MernkKa.
CKONbKO MenKoB ocTanochb B
KopobOke?

B Kopobke ObIn10 7 MmenkoB. U3
KOPOOKU B3ANU 2 MernkKa.
CKONbKO MesnKoB ocTanochb B












YTO 3HAYUT YBENTUYUTD

tlla...?
TO 3HAUYUT
YVMEHbLWUTb Ha ...?







Ha nonke ctosino 9
yallek,
a CTaKaHOB Ha 3 MeHblLlle.
CKONnMbKO CTakaHOB Ha
nonke? 9-3=6



B Knacce 4 manb4inkKa, a AeBoYekK
Ha 2

oonble. CKONMbKO AeBOYEK B
Knacce?

Ha KaTke KaTanuchb 4
Manb4yUKa,

a eBOoYeK Ha 2 MeHbLlue.
CKoNnbKoO geBoYeK Ha KaTKe?

4+2=6

Ha ropke katanuce 4 4-2=2
MasibvMmKa.

K HUM npuwnu ewé 2
AEBOYKM.

CKonbKO AeTeun Ha ropke?
















Has3oBUTe reomeTpuyeckme
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KoponeB Cepreu [laBnoBuy







IKnroueopos

/—1=6

6+2=8 7+2=9 9-1=8
3+2=5 5-1=4 1+ 2=3




y3HaJI(a)...
ba 3anoMHMI(Q)...

ce ronHﬂ HOBTOpHﬂ(a). oo
MHe noHpaBuUnocb

Ha ypoOKe...



